



জনকণ্ঠ

আলোকিত বাংলাদেশ

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ে পার্টনারশিপ ক্যাম্পেন

জনকণ্ঠ ডেস্ক ॥ সামাজিক চ্যালেঞ্জ মোকাবিলা এবং নৈতিক ও মূল্যবোধসম্পন্ন সমাজ বিনির্মাণের লক্ষ্যে 'শেপিং দ্য ফিউচার টুগেদার : বিল্ডিং অ্যা সোসাইটি রুটেড ইন নর্মস, ভেল্যুস অ্যান্ড ইথিকস' শীর্ষক অংশীদারিত্বমূলক ক্যাম্পেন সোমবার ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় অধ্যাপক মুজাফফর আহমেদ চৌধুরী মিলনায়তনে অনুষ্ঠিত হয়েছে। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত থেকে দিনব্যাপী এই ক্যাম্পেনের উদ্বোধন করেন। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় শান্তি ও সংঘর্ষ অধ্যয়ন বিভাগ, এশিয়া অ্যাসোসিয়েশন অব এডুকেশন অ্যান্ড এক্সচেঞ্জ এবং সুইচ বাংলাদেশ ফাউন্ডেশন যৌথভাবে এ ক্যাম্পেন আয়োজন করে।

শান্তি ও সংঘর্ষ অধ্যয়ন বিভাগের ভারপ্রাপ্ত চেয়ারম্যান সহযোগী অধ্যাপক ড. মুহাম্মদ সাজ্জাদ হোসেন সিদ্দিকীর সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে জাপানের টোকিও কেইজাই বিশ্ববিদ্যালয়ের অধ্যাপক এবং এশিয়া অ্যাসোসিয়েশন অব এডুকেশন অ্যান্ড এক্সচেঞ্জের প্রেসিডেন্ট মি. আকিনোরি সেইকি মূল প্রবন্ধ উপস্থাপন করেন। সুইচ বাংলাদেশ ফাউন্ডেশনের প্রতিষ্ঠাতা মঈনুল ফয়সালসহ টোকিও কেইজাই বিশ্ববিদ্যালয় এবং ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের শিক্ষার্থী প্রতিনিধি অনুষ্ঠানে বক্তব্য রাখেন। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান বলেন, বিভিন্ন সামাজিক চ্যালেঞ্জ মোকাবিলা ও দেশের উন্নয়ন ত্বরান্বিত করার ক্ষেত্রে স্বেচ্ছাসেবা কার্যক্রম গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা রাখে। এ কার্যক্রমের মাধ্যমে তরল প্রজন্ম সমাজে মানবিকতার মহৎ দৃষ্টান্ত স্থাপন করে চলেছে।



ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ে পার্টনারশিপ ক্যাম্পেইন

● আলোকিত ডেস্ক

বিভিন্ন সামাজিক চ্যালেঞ্জ মোকাবিলা এবং নৈতিক ও মূল্যবোধসম্পন্ন সমাজ বিনির্মাণের লক্ষ্যে 'Shaping the Future Together: Building a Society Rooted in Norms, Values and Ethics' শীর্ষক

এক অংশীদারিত্বমূলক ক্যাম্পেইন গতকাল ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় অধ্যাপক মুজাফফর আহমেদ চৌধুরী মিলনায়তনে অনুষ্ঠিত হয়েছে। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত থেকে দিনব্যাপী এই ক্যাম্পেইন উদ্বোধন করেন।

আমার সংবাদ



ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ে পার্টনারশিপ ক্যাম্পেইন

বিভিন্ন সামাজিক চ্যালেঞ্জ মোকাবিলা এবং নৈতিক ও মূল্যবোধসম্পন্ন সমাজ বিনির্মাণের লক্ষ্যে 'Shaping the Future Together: Building a Society Rooted in Norms, Values and Ethics' শীর্ষক এক অংশীদারিত্বমূলক ক্যাম্পেইন গতকাল সোমবার ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় অধ্যাপক মুজাফফর আহমেদ চৌধুরী মিলনায়তনে অনুষ্ঠিত হয়েছে। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত থেকে দিনব্যাপী এই ক্যাম্পেইন উদ্বোধন করেন। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় শান্তি ও সংঘর্ষ অধ্যয়ন বিভাগ, এশিয়া অ্যাসোসিয়েশন অব এডুকেশন অ্যান্ড এক্সচেঞ্জ এবং সুইচ বাংলাদেশ ফাউন্ডেশন যৌথভাবে এই ক্যাম্পেইন আয়োজন করে।

শান্তি ও সংঘর্ষ অধ্যয়ন বিভাগের ভারপ্রাপ্ত চেয়ারম্যান সহযোগী অধ্যাপক ড. মুহাম্মদ সাজ্জাদ হোসেন সিদ্দিকীর সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে জাপানের টোকিও কেইজাই বিশ্ববিদ্যালয়ের অধ্যাপক এবং এশিয়া অ্যাসোসিয়েশন অব

এডুকেশন অ্যান্ড এক্সচেঞ্জের প্রেসিডেন্ট মি. আকিনোরি সেইকি মূল প্রবন্ধ উপস্থাপন করেন। সুইচ বাংলাদেশ ফাউন্ডেশনের প্রতিষ্ঠাতা মঈনুল ফয়সালসহ টোকিও কেইজাই বিশ্ববিদ্যালয় এবং ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের শিক্ষার্থী প্রতিনিধি অনুষ্ঠানে বক্তব্য রাখেন।

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান বলেন, বিভিন্ন সামাজিক চ্যালেঞ্জ মোকাবিলা ও দেশের উন্নয়ন ত্বরান্বিত করার ক্ষেত্রে স্বেচ্ছাসেবা কার্যক্রম গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা রাখে। স্বেচ্ছাসেবা কার্যক্রমের মাধ্যমে আমাদের তরল প্রজন্ম সমাজে মানবিকতার অনেক মহৎ দৃষ্টান্ত স্থাপন করে চলেছে। এ ধরনের কার্যক্রমকে উৎসাহিত করতে সকলের এগিয়ে আসা উচিত। উপাচার্য বলেন, বাংলাদেশ এবং জাপান দীর্ঘদিন ধরে আন্তরিক, বন্ধুত্বপূর্ণ ও সম্প্রীতির বন্ধনে আবদ্ধ। এধরনের অংশীদারিত্বমূলক অনুষ্ঠান আয়োজনের মাধ্যমে দুই দেশের বন্ধুত্বপূর্ণ সম্পর্ক ডবিষাতে আরও জোরদার ও টেকসই হবে বলে তিনি আশাবাদ ব্যক্ত করেন। -বিজ্ঞি



দৈনিক বর্তমান

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ে পার্টনারশিপ ক্যাম্পেইন

ঢাবি প্রতিনিধি

বিভিন্ন সামাজিক চ্যালেঞ্জ মোকাবিলা এবং নৈতিক ও মূল্যবোধসম্পন্ন সমাজ
বিনির্মাণের লক্ষ্যে 'Shaping the Future Together: Building a
Society Rooted in Norms, Values and Ethics' শীর্ষক এক
অংশীদারিত্বমূলক ক্যাম্পেইন সোমবার ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় অধ্যাপক
মুজাফফর আহমেদ চৌধুরী মিলনায়তনে অনুষ্ঠিত হয়েছে। ঢাকা
বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান প্রধান অতিথি
হিসেবে উপস্থিত থেকে দিনব্যাপী এই ক্যাম্পেইন উদ্বোধন করেন। ঢাকা
বিশ্ববিদ্যালয় শান্তি ও সংঘর্ষ অধ্যয়ন বিভাগ, এশিয়া অ্যাসোসিয়েশন অব
এডুকেশন এন্ড এক্সচেঞ্জ এবং সুইচ বাংলাদেশ ফাউন্ডেশন যৌথভাবে এই
ক্যাম্পেইন আয়োজন করে।

শান্তি ও সংঘর্ষ অধ্যয়ন বিভাগের ভারপ্রাপ্ত চেয়ারম্যান সহযোগী অধ্যাপক ড.
মুহাম্মদ সাজ্জাদ হোসেন সিদ্দিকীর সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে জাপানের টোকিও
কেইজাই বিশ্ববিদ্যালয়ের অধ্যাপক এবং এশিয়া অ্যাসোসিয়েশন অব
এডুকেশন এন্ড এক্সচেঞ্জ-এর প্রেসিডেন্ট এরপর পৃষ্ঠা ৭ কলাম ২



বিভিন্ন সামাজিক চ্যালেঞ্জ মোকাবিলা এবং নৈতিক ও মূল্যবোধসম্পন্ন সমাজ বিনির্মাণের লক্ষ্যে এক অংশীদারিত্বমূলক
ক্যাম্পেইন সোমবার ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় অধ্যাপক মুজাফফর আহমেদ চৌধুরী মিলনায়তনে অনুষ্ঠিত হয়েছে। ঢাকা
বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত থেকে দিনব্যাপী এই
ক্যাম্পেইন উদ্বোধন করেন -বর্তমান

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ে পার্টনারশিপ

কি, আকিনোরি সেইকি মূল প্রবন্ধ উপস্থাপন করেন। সুইচ বাংলাদেশ ফাউন্ডেশনের
প্রতিষ্ঠাতা মঈনুল ফয়সালসহ টোকিও কেইজাই বিশ্ববিদ্যালয় এবং ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের
শিক্ষার্থী প্রতিনিধি অনুষ্ঠানে বক্তব্য রাখেন।

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান বলেন, বিভিন্ন
সামাজিক চ্যালেঞ্জ মোকাবিলা দেশের উন্নয়ন ত্বরান্বিত করার ক্ষেত্রে যেচ্ছাসেবা
কার্যক্রম গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা রাখে। যেচ্ছাসেবা কার্যক্রমের মাধ্যমে আমাদের তরুণ
প্রজন্ম সমাজে মানবিকতার অনেক মহৎ দৃষ্টান্ত স্থাপন করে চলেছে। এধরনের
কার্যক্রমকে উৎসাহিত করতে সকলের এগিয়ে আসা উচিত। উপাচার্য বলেন,
বাংলাদেশ এবং জাপান দীর্ঘদিন ধরে আন্তরিক, বন্ধুত্বপূর্ণ ও সম্প্রীতির বন্ধনে আবদ্ধ।
এধরনের অংশীদারিত্বমূলক অনুষ্ঠান আয়োজনের মাধ্যমে দুই দেশের বন্ধুত্বপূর্ণ সম্পর্ক
ভবিষ্যতে আরও জোরদার ও টেকসই হবে বলে তিনি আশাবাদ ব্যক্ত করেন।

দৈনিক বাংলা

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ে পার্টনারশিপ ক্যাম্পেইন

বিভিন্ন সামাজিক চ্যালেঞ্জ মোকাবিলা এবং নৈতিক
ও মূল্যবোধসম্পন্ন সমাজ বিনির্মাণের লক্ষ্যে
'Shaping the Future Together: Building
a Society Rooted in Norms, Values and
Ethics' শীর্ষক এক অংশীদারিত্বমূলক ক্যাম্পেইন
গতকাল সোমবার ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় অধ্যাপক
মুজাফফর আহমেদ চৌধুরী মিলনায়তনে অনুষ্ঠিত
হয়েছে। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক
ড. নিয়াজ আহমদ খান প্রধান অতিথি হিসেবে
উপস্থিত থেকে দিনব্যাপী এই ক্যাম্পেইন উদ্বোধন
করেন। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় শান্তি ও সংঘর্ষ অধ্যয়ন
বিভাগ, এশিয়া অ্যাসোসিয়েশন অব এডুকেশন
অ্যান্ড এক্সচেঞ্জ এবং সুইচ বাংলাদেশ ফাউন্ডেশন
যৌথভাবে এই ক্যাম্পেইন আয়োজন করে। শান্তি
ও সংঘর্ষ অধ্যয়ন বিভাগের ভারপ্রাপ্ত চেয়ারম্যান
সহযোগী অধ্যাপক ড. মুহাম্মদ সাজ্জাদ হোসেন
সিদ্দিকীর সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে জাপানের টোকিও
কেইজাই বিশ্ববিদ্যালয়ের অধ্যাপক এবং এশিয়া
অ্যাসোসিয়েশন অব এডুকেশন অ্যান্ড এক্সচেঞ্জের
প্রেসিডেন্ট আকিনোরি সেইকি মূল প্রবন্ধ উপস্থাপন
করেন। সুইচ বাংলাদেশ ফাউন্ডেশনের প্রতিষ্ঠাতা



বিভিন্ন সামাজিক চ্যালেঞ্জ মোকাবিলা এবং নৈতিক ও মূল্যবোধসম্পন্ন সমাজ বিনির্মাণের লক্ষ্যে 'Shaping
the Future Together: Building a Society Rooted in Norms, Values and Ethics' শীর্ষক এক
অংশীদারিত্বমূলক ক্যাম্পেইন সোমবার ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় অধ্যাপক মুজাফফর আহমেদ চৌধুরী মিলনায়তনে
অনুষ্ঠিত হয়েছে। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান প্রধান অতিথি হিসেবে
উপস্থিত থেকে দিনব্যাপী এই ক্যাম্পেইন উদ্বোধন করেন। ছবি: ঢাবি জনসংযোগ

মঈনুল ফয়সালসহ টোকিও কেইজাই বিশ্ববিদ্যালয়
এবং ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের শিক্ষার্থী প্রতিনিধি
অনুষ্ঠানে বক্তব্য রাখেন।

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড.
নিয়াজ আহমদ খান বলেন, বিভিন্ন সামাজিক
চ্যালেঞ্জ মোকাবিলা দেশের উন্নয়ন ত্বরান্বিত করার
ক্ষেত্রে যেচ্ছাসেবা কার্যক্রম গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা রাখে।
যেচ্ছাসেবা কার্যক্রমের মাধ্যমে আমাদের তরুণ প্রজন্ম

সমাজে মানবিকতার অনেক মহৎ দৃষ্টান্ত স্থাপন করে
চলেছে। এ ধরনের কার্যক্রমকে উৎসাহিত করতে
সবার এগিয়ে আসা উচিত। উপাচার্য বলেন, বাংলাদেশ
এবং জাপান দীর্ঘদিন ধরে আন্তরিক, বন্ধুত্বপূর্ণ ও
সম্প্রীতির বন্ধনে আবদ্ধ। এধরনের অংশীদারিত্বমূলক
অনুষ্ঠান আয়োজনের মাধ্যমে দুই দেশের বন্ধুত্বপূর্ণ
সম্পর্ক ভবিষ্যতে আরও জোরদার ও টেকসই হবে
বলে তিনি আশাবাদ ব্যক্ত করেন। বিজ্ঞপ্তি